
Ο Κώστας θέλει να αγοράσει ίδια τετράδια. Αν αγοράσει 9 τετράδια, θα του περισσέψουν 2,85 €.

Αν ήθελε να αγοράσει ακόμη 3 ίδια τετράδια, θα έπρεπε να έχει μαζί του ακόμη 1,20 €.

i)  Πόσο κοστίζει το κάθε τετράδιο;                                                                           (μονάδες 6)

ii) Πόσα χρήματα είχε μαζί του ο Κώστας;                                                                 (μονάδες 4)

i)  Τα  3 τετράδια κοστίζουν 2,85+1,20=4,05 €, οπότε το κάθε τετράδιο κοστίζει 4,05:3=1,35 €

ii) Ο Κώστας είχε μαζί του 1,35·9+2,85=15 € 
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